【表紙】

【提出書類】 自己株券買付状況報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の6第1項

【提出日】 平成25年3月14日

【報告期間】 自 平成25年2月1日 至 平成25年2月28日

【会社名】 富士急行株式会社

【英訳名】 FUJI KYUKO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 堀内 光一郎

【本店の所在の場所】 山梨県富士吉田市上吉田二丁目5番1号

(注)本社業務は下記本社事務所において行っております。 (本社事務所)山梨県富士吉田市新西原五丁目2番1号

(東京本社事務所)東京都渋谷区初台一丁目55番7号

【電話番号】 (本社事務所)0555(22)7112番

(東京本社事務所)03(3376)1117番

【事務連絡者氏名】 (本社事務所) 総務部課長 森 屋 孝 士

(東京本社事務所) 経営管理部課長 清水乙史

【最寄りの連絡場所】 東京支店 東京都渋谷区初台一丁目55番7号

【電話番号】 03 (3376)1117番

【事務連絡者氏名】 経営管理部課長 清 水 乙 史

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

富士急行株式会社東京支店

(東京都渋谷区初台一丁目55番7号)

株式の種類 普通株式

- 1【取得状况】
 - (1)【株主総会決議による取得の状況】 該当事項はありません。

(2) 【取締役会決議による取得の状況】

平成25年2月28日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(平成24年5月9日)での決議状況 (取得期間平成24年5月9日~平成25年5月8日)		1,000,000	400,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	-	-	-
計	-	-	-
報告月末現在の累積取得自己株式		-	-
自己株式取得の進捗状況(%)		-	-

(注) 平成24年5月9日開催の取締役会において決議された株式総数を当該取締役会の終結した日現 在の

発行済株式総数で除した割合は、0.9%であります。

2【処理状況】

該当事項はありません。

3【保有状況】

平成25年2月28日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	109,769,477
保有自己株式数	2,997,727